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Корисна модель належить до галузі будівництва і може бути використана у конструкціях 
балок і плит.  

Відомий фібробетонний ребристий згинаний елемент, що складається з поздовжніх ребер і 
нижньої полиці, у якому як арматуру використано фібри або стрижні і фібри [ДСТУ - Н Б В.2.6-
218:2016. Настанова з проектування та виготовлення конструкцій з дисперсноармованого 5 

бетону. - Чинний від 2017-04-01. - К.: ДП "УкрНДНЦ", 2017. - 35 с.]. Недоліком даного елемента є 
його підвищена теплопровідність. 

В основу корисної моделі поставлена задача зменшення теплопровідності фібробетонного 
ребристого згинаного елемента, що, в свою чергу, забезпечить зниження витрат на 
експлуатацію будівель за рахунок зменшення енерговитрат. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що фібробетонний ребристий згинаний елемент, що 
складається з поздовжніх ребер і нижньої полиці, у якому як арматуру використано фібри або 
стрижні і фібри, згідно з корисною моделлю, всередині між полицею і поздовжніми ребрами 
додатково містить вставку у формі призми. 

При цьому матеріалом вставки може бути пінополістирол, мінеральна вата, газобетон тощо.  15 

На кресленні показаний фібробетонний ребристий згинаний елемент, де: 1 - поздовжні 
ребра, 2 - нижня полиця, 3 - арматурні стрижні, 4 - вставка у формі призми з матеріалу низької 
теплопровідності між полицею і стінками. 

Фібробетонний ребристий згинаний елемент з верхньою полицею виготовляють так. У 
форму для виготовлення фібробетонного ребристого згинаного елемента вкладають стрижневу 20 

арматуру 3, після чого подають та ущільнюють сталефібробетонну суміш. Після набирання 
міцності фібробетоном елемент знімають з форми, транспортують і монтують, а вставку 4 
влаштовують по місцю.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 25 

 
Фібробетонний ребристий згинаний елемент, що складається з поздовжніх ребер і нижньої 
полиці, у якому як арматуру використано фібри або стрижні і фібри, який відрізняється тим, що 
всередині між полицею і поздовжніми ребрами додатково містить вставку у формі призми, при 
цьому як матеріал вставки використовується пінополістирол, мінеральна вата, газобетон тощо. 30 
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